

Тематическая беседа «Дружба – это ценный дар».

Цель мероприятия: укрепление добрых и дружеских отношений среди всех участников встречи через создание радостного настроения и получения положительных эмоций.

Задачи: Обогащать духовно-нравственную культуру, развивать дружелюбие и этические нормы общения, коммуникативные способности. Воспитывать добрые качества, умение дружить и бережно относиться друг к другу.

В библиотеке БАК прошло мероприятие, посвященное Международному дню дружбы. 30 июля — Международный день дружбы, решение о его проведении Генеральная ассамблея ООН приняла 27 апреля 2011 года.

Одна из задач Международного дня дружбы — привлечение молодежи к общественной деятельности, направленной на уважительное восприятие различных культур.



Тематическая беседа «Дружба – это ценный дар» была проведена для ребят колледжа. Бурно прошло обсуждение современного мира, пронизанного сетью интернет, в которой люди знакомятся, общаются. В графе «друзья» у среднестатистического пользователя социальной сети 150, 200, 250 человек. Неужели это всё люди, схожие в интересах, приятные в общении и готовые разделить радость и горе со своим, пусть и виртуальным, но, так называемым, другом? Или их копят для коллекции, чтобы чувствовать себя полноценней? Как найти верного друга, как отличить дружбу — мнимую от настоящей – об этом вели речь участники встречи.

«Дружба – бескорыстная стойкая приязнь» – так определяет дружбу Валентин Даль в своем знаменитом Толковом словаре. Дружба с человеком должна быть потому, что он близок тебе. Близки его интересы, его взгляды, его внутренний мир. Участники определили и главный вывод беседы: настоящей дружбе не страшны разница в возрасте, принадлежность к разным нациям и вероисповеданию.



«Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты», — гласит народная мудрость. Выбор друзей может рассказать о человеке гораздо больше, чем, что бы то ни было. Каждый участник встречи рассказал о своих друзьях: историю их знакомства и дружбы, общие интересы, значения дружбы в их жизни.

Пусть День дружбы станет поводом позвонить старым друзьям, встретиться с ними, собраться большой и шумной компанией. И, конечно же, вспомнить, прекрасные книги о дружбе и перечитать любимые произведения.